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Επιχειρηματική αποστολή και φόρουμ στη Σλοβακία και Τσεχία 

====================================================== 
 

Επιχειρηματική αποστολή και Φόρουμ στη Σλοβακία και στη Τσεχία διοργάνωσε το 
Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, σε συνεργασία με το Υπουργείο 
Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, στα πλαίσια της προσπάθειας για 
προώθηση των επιχειρηματικών σχέσεων μεταξύ του επιχειρηματικού κόσμου της 
Κύπρου και άλλων χωρών. 
 
Συγκεκριμένα την 1η Δεκεμβρίου 2015 διοργανώθηκε Φόρουμ στη Μπρατισλάβα και 
στις 3 Δεκεμβρίου Φόρουμ στην Πράγα. Κατά τη διάρκεια της αποστολής οι Κύπριοι 
επιχειρηματίες είχαν συναντήσεις με επιχειρηματίες και από τις δύο χώρες.  
 
Το Φόρουμ στην Μπρατισλάβα προσφώνησε ο κ. Άγγελος Γρηγοριάδης, Πρόεδρος του 
Κύπρο-Σλοβάκικου Επιχειρηματικού Συνδέσμου, ο οποίος είπε ότι αναμένει την 
εκδήλωση ενδιαφέροντος από Σλοβάκους επιχειρηματίες που θα μπορούσαν να 
συμμετάσχουν στην κατασκευή βιομηχανικών πάρκων ή την προσέλκυση νέων 
επενδυτών σε αυτά.  
 
Το φόρουμ στην Πράγα προσφώνησε ο κ. Βάκης Λοΐζου, Πρόεδρος του Κύπρο-
Τσέχικου Επιχειρηματικού Συνδέσμου. Εκ μέρους του Υπουργείου Ενέργειας, 
Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού ο κ. Καμπανέλλας παρουσίασε τις δυνατότητες 
επένδυσης στο Τεχνολογικό Πάρκο. Επίσης κατά τη διάρκεια του Φόρουμ έγιναν 
παρουσιάσεις προώθησης της Κύπρου ως επιχειρηματικό και επενδυτικό Κέντρο. 
 
Οι επιχειρηματικές αποστολές πραγματοποιούνται πάντα με την υποστήριξη του 
Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού και με τη συνεργασία του 
Κυπριακού Οργανισμού Προσέλκυσης Επενδύσεων. Μέσα από αυτές τις αποστολές το 
ΚΕΒΕ συνεχίζει την έντονη προσπάθεια προώθησης της Κύπρου στο εξωτερικό, με 
πρωταρχικό στόχο την ενημέρωση του επιχειρηματικού κόσμου του εξωτερικού για τη 
βελτίωση της οικονομίας της Κύπρου, τονίζοντας παράλληλα τις ευκαιρίες που 
προσφέρει η Κύπρος ως επενδυτικός προορισμός, καθώς και ως περιφερειακή βάση 
πολυεθνικών επιχειρήσεων.  
 
Στην αποστολή στη Σλοβακία και στη Τσεχία συμμετείχαν δεκαπέντε επιχειρήσεις. 
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